



COMPTE RENDU BUREAU DIRECTEUR DU 12/10/2020
En visioconférence

Présents :

Jean Luc BAUDET – Président
Armand GRIFFON – Vice-Président délégué
Perrine PAUL – Vice-Présidente
Pierre SOLERE – Vice-Président
Pascal BOUCHET – Secrétaire Général
Virginie ROBERT – Secrétaire Générale adjointe
Chantal ZAMORANO – Trésorière Générale
Martine SANGUINETTI - Trésorière Générale adjointe.
Excusée : Claire BRUNET

ODJ

- Membres de la ligue au Conseil du Territoire
- Qui vote à Pau ?
- Représentant ligue PACA au CA
- Planning réunions BD/CA/CT
- Validation membres des commissions
- Référents conventions
- Missions des Vice-Présidents
- Relation BD/collaborateurs.
- Championnats de France UNSS
- Etude projet formation gardiens de buts.

Ouverture de la séance par le Président à 18h30.

Infos diverses :

Jean-Luc remercie une nouvelle fois les membres du BD pour avoir accepté de l'accompagner sur cette nouvelle mandature. Il insiste sur le fait que nous avons le temps pour mettre en place les choses, pas d'urgence, les choses se font à notre rythme, observer et mettre en place les choses sont les maîtres mots. Jean-Luc demande à Armand et Nathalie Mallet de venir en aide à Chantal si besoin notamment en vue du budget prévisionnel qui doit être finalisé pour le 20/10/2020 (demandes de subventions), une entraide et un travail d'équipe. Une réunion est prévue pour le mercredi 14 octobre.

Point AG : Clubs présents lors de l'AG du 03/10/2020 à Mandelieu

67% des clubs - 74% des voix favorables à la liste menée par Jean Luc BAUDET.

Pour donner suite aux intempéries dans le département 06, Jean-Luc a contacté le club de Breil-sur-Roya afin de s'assurer de la situation des licenciés et du club. Il y aura un arrêt des prélèvements de la ligue concernant ce club et la ligue étudie la possibilité d'un rapprochement avec le club de Vintimille.

Point banques :

Le Président demande au BD de voter pour la clôture des comptes de la ligue auprès de la banque populaire Méditerranée. Procurations sur les comptes de la Caisse d'Épargne demandées pour la Trésorière Chantal ZAMORANO et le Vice-président Délégué Armand GRIFFON. Pour ce dernier demande d'une carte bleue sur le compte HFM. Ces points sont adoptés à l'unanimité.

1/ Membres de la ligue au conseil du Territoire

Jean-Luc BAUDET et Armand GRIFFON en étaient les membres lors de la précédente mandature.

Pierre SOLERE qui siège au Conseil des Territoires National souhaite intégrer le CT, de même que Perrine PAUL. Ils mettent en avant la nécessité de proximité avec les clubs et d'être le lien entre ceux-ci et le conseil du territoire.

Après discussion, Jean-Luc BAUDET, Perrine PAUL, Pierre SOLERE et Armand GRIFFON seront les représentants de la LPACAHB auprès du conseil du territoire. Une cinquième personne sera présente également en fonction des dossiers. Cette décision est valable pour un an.

2/ Qui vote à Pau ?

Armand GRIFFON votera pour la LPACAHB lors de l'AG fédérale à Pau le 28/11/2020. Une réflexion est actuellement menée sur l'AG fédérale en présence physique ou en visio.



3/Représentant ligue PACA au CA

Le BD décide de présenter Perrine PAUL (suppléant Pierre SOLERE) au CA fédéral.

Le représentant de la LPACAHB au conseil des territoires fédéral sera Pierre SOLERE – suppléante Perrine PAUL.

4/Planning réunions BD/CA/CT

Le planning précédemment envoyé est validé. Il reste à caler les dates pour les conseils du territoire à faire en visio si possible. Jean-Luc BAUDET doit faire des propositions de dates.

Le BD retient la date du 26/06/2021 pour la prochaine AG de la ligue. Le site du Cadran à Ensues la Redonne (13) est proposé, à voir en fonction de la réponse de la Mairie. Chantal ZAMORANO se charge de prendre contact avec la ville d'Ensues la Redonne.

Le BD envisage, afin de diversifier les lieux des prochaines AG de la mandature, de solliciter les comités pour leur organisation en partenariat avec la ligue.

5/Validation membres des commissions

Les membres des différentes commissions sont choisis par le ou la président(e) de commissions. Le président de la ligue avait émis le souhait que tous les comités et des représentants des clubs soient présents dans les différentes commissions. Pierre SOLERE est en charge de vérifier le respect de ce souhait.

Le BD fait remarquer la présence de Laurent MARIA dans la commission territoriale de discipline et ne valide pas sa présence dans cette commission en raison du cumul des mandats. Interrogation également sur les membres du comité 84. La liste, sans Laurent MARIA, est validée sous réserves d'autres modifications.

Les listes de la commission territoriale d'organisation des compétitions, de la commission territoriale d'arbitrage et de la commission statuts et règlements sont validées (voir annexes).

6/Référents conventions

Les conventions nationales et territoriales sont gérées par la ligue. Il est donc important de faire un rappel aux Présidents de commissions pour bien le préciser aux membres. Le BD va également demander aux présidents des comités d'avoir des référents en leur sein qui suivent les conventions départementales.

7/ Missions des Vice-Présidents.

Les 2 vice-présidents après en avoir discuté ensemble se sont mis d'accord sur le rôle de chacun. Ils souhaitent « apporter une plus-value dans la coordination et l'harmonisation des actions dans les différents domaines prévus au pacte de développement et au projet "Ambition 2024, en lien avec les Comités et les Présidents de commissions sans ingérence. Pour Perrine accent mis sur les actions en faveur de la féminisation et pour Pierre sur le perfectionnement dans les différents domaines d'action, toujours dans le cadre du projet "Ambition 2024". »

8/Relation BD/collaborateurs

Pascal BOUCHET, en charge des salariés, demande que l'ensemble des demandes faites aux collaborateurs passent par lui. Il sera ainsi à même de transmettre à la bonne personne et de gérer l'ordre des priorités.

Il nous présente aussi le rôle de chacune des 4 collaboratrices administratives.

Sonia PORTE -> COC, arbitrage (avec mise à disposition auprès de la FFHB)

Stéphanie GINESTE -> HFM et comptabilité HFM

Nathalie MALLETT -> finances, site et communication

Véronique BRUNEL -> Gest'hand, statuts et règlements, réclamations et litiges, discipline

9/Championnats de France UNSS

Une réunion est prévue début novembre. L'idée est que la ligue apporte son savoir-faire et son expertise notamment sur les finalités nationales UNSS. Cette manifestation sera aussi un support de formation pour nos arbitres ainsi qu'un lien avec le milieu scolaire.

10/Etude projet formation gardiens de buts.

A l'initiative du C13, des soirées spéciales GB animées par Daouda Karaboué. Ces spécifiques GB sont prévues également sur la ligue, nous sommes en attente du projet de Daouda Karaboué pour finaliser ces manifestations en relais avec les techniciens de la ligue.

Pascal BOUCHET termine en donnant quelques informations diverses :

Séminaire du CROS le 12/12/2020, présence de Jean Luc BAUDET qui souhaite cependant associer une autre personne. Pierre SOLERE sera notre référent pour le CROS.

Pierre SOLERE représentera la ligue lors de PARASPORTS.

Armand GRIFFON représentera la ligue lors de l'AG de FUTUROSUD le 5 novembre 2020.

Les diverses invitations sont à redistribuer aux membres du BD

Christian GROS a été chargé de vérifier que l'ensemble des BD des clubs est bien à jour.

Location d'un box de 20 m² dans la zone d'activité d'Aix à proximité de la ligue.



Christian Gros fait le point sur l'état de qualification des Bureaux Directeurs de tous les clubs du territoire.

Point licences à date :

- En moins de 12 ans nous sommes à -30%
- En 12 à 16 ans nous sommes à -22,5%
- En plus de 16 ans nous sommes à -9%

Au total sur la ligue cela fait moins 21,5% de licenciés à date.

Fin du BD à 21h10.

Pascal Bouchet
Secrétaire Général

Jean-Luc Baudet
Président

**Commission CTSR
(saison 2020/2021)**

Président : Christian GROS (mutation 04,05,13,84)

Secrétaire : Véronique BRUNEL

Domaine CMCD (environ 15 clubs par contrôleur)

**Caroline FINALTERI
Catherine DEFRANCE
Christine BOULEN
Nancy DUCOUX
Magalie MARIA
Laurent MARIA
Yannick PETIT**

Domaine QUALIFICATION

**Christine BOULEN (licences 83, 06)
Elisabeth GROS (licences 04,05,84,13)
Charles SCOTTO (mutation 83,06)**

Domaine CLASSIFICATION

**Laurent MARIA (13, 06)
Johnny LLORDES (84)
Francoise AIELLO (83)
Eric COVEMACKER (04,05)**

Contrôle CONVENTIONS

Johnny LLORDES

En résumé les membres de la commission sont

GROS Christian

**Mmes AIELLO Francoise, BOULEN Christine, DEFRANCE Catherine, DUCOUX Nancy,
FINALTERI Caroline, GROS Elisabeth, MARIA Magtalie**

Mrs COVEMACKER Eric, LLORDES Johnny, MARIA Laurent, PETIT Yannick, SCOTTO Charles

Nice, le 11 octobre 2020

Composition de la Commission Territoriale de Discipline

Présidente

Mme LE GARREC Michèle (06)

Vice-présidents

Mme ARANZUEQUE Sonia (84)

Mr CLAPSON Siegfried (83)

Mr RICARDO Rodolphe (13)

Deux instructeurs

Mr FALCHI Jean Claude (83)

Mr STEVANOVITCH Alain (Ind Ligue-*Lic en cours*)

Vingt membres

Mme AIELLO Françoise (83)

Mr BECUCCI Jean Claude (06)

Mme BLANC-BOURGUE Brigitte (13)

Mme BRESSY Françoise (84)

Mr DIGOIN Stéphane (13- *Lic en cours*)

Mme DUFOSSE Cassandra (06)

Mme GAUTHIER Dominique (06)

Mr GORGETTE Fabien (83)

Mr GORI Armand (13)

Mr GRECIET Maxence (84)

Mr GUILLERMAIN Raphael (84)

Mme KIZLIK Audrey (84)

Mme PERRIN Sandrine (13)

Mr MANZO Jean Marc (13)

Mr MARIA Laurent (13)

Mr MUSATO Didier (13)

Mr PAVIA Christophe (83)

Mr SCALA Victor (83)

Mr SERRAR Houcine (84)

Mr VENTURELLI David (06)



Commission Organisation des Compétitions

LISTE DES MEMBRES DE LA COMMISSION

Philippe BOULEN	Président
Roland BONAUD	Vice-Président
René SAUVAN	Vice-Président (Relation CTA)
Cédric GIRAUD	Représentant 04/05
Marine DUBOIS	Représentant 06
Audrey CLEMENT	Représentant 06
Hubert STURA	Représentant 13
Tatiana CLAVE	Représentant 13
Laurent SOTTOCASA	Représentant 13
Albert LAZARO	Représentant 83
Martine PERLIN	Représentant 83
Philippe MARY	Représentant 84

Le Président de la CTOC
Philippe Boulen

Commission Territoriale Arbitrage PACA 2020 / 2024

ADMINISTRATION

Président **BADALASSI Roger**

Vice-Président **CAILLET Michel**

Secrétaire Administrative **PORTE Sonia**

RESPONSABLE CTA JUGES ARBITRES

Commission Territoriale Juge Arbitre **BADALASSI Roger**

RESPONSABLE CTA JUGES ARBITRES JEUNES

Commission Territoriale Juge Arbitre Jeune **CAILLET Michel**

Pôle Accessions Formations J.A.J
(JAJ Club vers JAJT3 et JAJT3 vers JAJT2) **CREPAIN Marc / BADAROUX Christophe**

RESPONSABLE FEMINISATION ARBITRAGE

Pôle Féminisation Arbitrage CTA **EPAIN Tiffany**

RESPONSABLES DESIGNATIONS

Pôle Désignations Elite **LADRIERE Alain / MAYER Arnaud**

Pôle Désignations Excellence **ROCHEL Dominique / SAUVAN René**

Pôle Désignations Accompagnateur **FERBUS Henri**

Pôle Ecole Arbitrage / ANEA - Accompagnateurs

HFM **BRUNET Claire**

RESPONSABLES DU PERFECTIONNEMENT ET FORMATION Officiel Table Marque

Pôle Formation Officiels de Table **BOULEN Philippe** **FALCHI**
Jean Claude

REFERENTS SECTEUR PAR DEPARTEMENT / COORDONATEURS

Comité 04
Comité 05 **LE HENRI Doriane**

Comité 06 **SPRANG Stephane / FENASSE Patrick**

Comité 13 **CRETTE Denis / MARIA Laurent**

Comité 83 **FALCHI Jean Claude**

Comité 84 **MARY Nicolas**

REFERENTS BASSIN PAR SECTEUR

Comité 04
Comité 05 **LE HENRI Doriane**

Comité 06 **FALLETTI Dominique** **DEROMBISE Kevin**
SCOUARNEC Mathis **MAYER Arnaud**

Comité 13 **STURA Hubert** **STEFANI Audrey**
BALCON Sébastien **CAMINADE Yves**
ORTHIS Benjamin

Comité 83 **EPAIN Tiffany** **PAVIA Christophe**
KOGLER Julien **ALCARAZ Jean François**
DUBARIL David **PEINY Sylvain**

Comité 84 **LLIARDET Jean Philippe** **BERENGUIER Fabrice**
DEMARBRE Robert **BRESSY Françoise**
DAGUET Guillaume